

---

---

**ORSZÁGOS LENGYEL ÖNKORMÁNYZAT**

---

---

**OGÓLNOKRAJOWY SAMORZĄD POLSKI NA WĘGRZECH**

**1102 Budapest, Állomás u. 10.**

**Telefon: + 36 1 261 17 98, 36 1 260 72 98**

**e-mail cím: [olko@polonia.hu](mailto:olko@polonia.hu)**

**web: [www.polonia.hu](http://www.polonia.hu)**

---

---

**OLÖ/ 377 / 4 /2014**

**Jegyzőkönyv**

**Az Országos Lengyel Önkormányzat 2014. október 28-án 14:00-kor megtartott alakuló  
ülésétől**

Jelen vannak:

15 fő képviselő, csatolt jelenléti ív szerint

Dr. Kiss Marietta, Budapest Főváros Kormányhivatala részéről

Dr. Nemes Dénes ügyvéd,

Lapis Balázs hivatalvezető,

Vendégként egyesületek képviselői, családtagok, szimpatizánsok

Lapis Balázs az Országos Lengyel Önkormányzat Hivatala nevében köszönti a résztvevőket, és eredményes munkát kíván az elkövetkező 5 évre. Kiosztja az Eskü szövegét, átadja a szót az ülést vezető korelnöknek.

A Himnuszok meghallgatása után Soboltynski Malgorzata korelnök átveszi a szót. Felhívja a figyelmet, hogy az Eskü szövegét mindenki hangosan mondja, a szöveg végén az „Isten engem úgy segítjen” szöveg kimondása nem kötelező, de meggyőződés szerint mondható. A hangos eskütétel után az aláírt Esküt át kell adni, amit a korelnök aláírásával hitelesít.

Szükséges a 3 tagú Mandátum vizsgáló bizottság megválasztása, javaslatot tesz a bizottság összetételére.

Zemplényi Mária - vállalja

Vidomszki Mária - vállalja

Rémiás István - vállalja a megbízatást.

Más javaslat nem hangzik el.

#### **75/2014. (X.28.) OLÖ KGY határozat**

**Az Országos Lengyel Önkormányzat 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza a Mandátum vizsgáló bizottság összetételét. A bizottság elnöke Zemplényi Mária lesz.**

Soboltynski Malgorzata, Molnárné Cieszewicz Elzbieta javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

#### **76/2014. (X.28.) OLÖ KGY határozat**

**Az Országos Lengyel Önkormányzat 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza Molnárné Cieszewicz Elzbieta jegyzőkönyv hitelesítőnek.**

A Mandátum vizsgáló bizottság felkéri a képviselőket, hogy megbízólevelük bemutatásával igazolják jogosultságukat, hogy az Önkormányzat képviselői és ez által jogosultak a szavazásra.

**Zemplényi Mária megállapítja, hogy minden képviselő rendelkezik a megfelelő megbízólevellel.**

Soboltynski Malgorzata előterjeszti az ülés napirendjét.

1. Napirendi pontok - előterjesztő: korelnök
2. OLÖ elnökének megválasztása - előterjesztő: korelnök
3. OLÖ alelnökeinek megválasztása - előterjesztő: megválasztott elnök
4. Vagyonnyilatkozat beadására vonatkozó kötelezettség - előterjesztő: megválasztott elnök
5. Érvényes SzMSz átadása képviselőknek a változtatási javaslatok miatt - előterjesztő: megválasztott elnök

#### **77/2014. (X.28.) OLÖ KGY határozat**

**Az Országos Lengyel Önkormányzat 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza az Alakuló ülés napirendjét.**

## 2. napirendi pont

Soboltynski Malgorzata javaslatot tesz a 3 tagú Szavazat számláló bizottság összetételére.

Buskó András - vállalja

Modrzejewska Ewa - vállalja

Szalai Árpád - vállalja a megbízatást.

Más javaslat nem hangzik el.

### 78/2014. (X.28.) OLÖ KGY határozat

**Az Országos Lengyel Önkormányzat 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazza a Szavazat vizsgáló bizottság összetételét. A bizottság elnöke Buskó András lesz.**

Soboltynski Malgorzata elmondja, hogy előzetes tájékozódás alapján tesz javaslatot az elnök személyére:

Dr. Rónayné Slaba Ewa - elfogadja a jelölést

Megkérdezi, van-e más javaslat.

Kollár János elnöknek javasolja:

Dr. Pászt Patriciát - elfogadja a jelölést

Dr. Nemes Dénes megkérdezi a jelölteket, vállalják-e, hogy megválasztásuk nyílt szavazással történjen. Mindkét jelölt beleegyezik a nyílt szavazásba.

A két elnökjelölt néhány szóban bemutatkozik.

Dr. Pászt Patrícia megtiszteltetésnek veszi, hogy részt vehet az OLÖ munkájában. A fiatalítás igénye miatt vállalta a megbízatást. Vegyes házasságból származik, gyermekkorra óta részt vesz a lengyel közösség életében. Egyetemi tanulmányai után Magyarországon dolgozott lengyel cégeknél, később Krakkóban megalapította és vezette a Krakkói Magyar Centrumot, mely irodalommal, művészettel, fordítással foglalkozott.

Dr. Rónayné Slaba Ewa kezdettől fogva részt vesz a nemzetiségi önkormányzat életében, kétszer országos önkormányzati tag volt, egyszer fővárosi önkormányzati elnök. Magyarországra költözése óta részt vesz a Bem Egyesület életében. Szakmájának köszönhető, hogy kapcsolatot alakított ki és felmérte az oktatással kapcsolatos igényeket. Ennek köszönhető, hogy a vasárnapi iskolák helyébe lépő országos szintű oktatási intézményt hozott létre. A Lengyel Nyelvoktató Nemzetiségi iskolából hamarosan nyugdíjba megy, de erőt érez még magában, hogy a lengyelek érdekeit képviselje és ehhez a tapasztalata is megvan.

Jelölési sorrendben történik a nyílt szavazás.

Dr. Rónayné Slaba Ewára leadott szavazatok:

10 igen, 0 nem, 4 tartózkodás, 1 nem vett részt a szavazásban

Dr. Pászt Patríciára leadott szavazatok:

3 igen, 0 nem, 6 tartózkodás, 6 fő nem vett részt a szavazásban

### **79/2014. (X.28.) OLŐ KGY határozat**

**Az Országos Lengyel Önkormányzat 10 igen, 0 nem, 4 tartózkodás mellett Dr. Rónayné Slaba Ewát választja elnöknek.**

Az új, megválasztott elnök megköszöni a bizalmat, és kiemeli, hogy a rá nem szavazó képviselőkkel is eredményesen szeretne együtt dolgozni. Átveszi az ülés vezetését.

### **3. napirendi pont**

Dr Rónayné Slaba Ewa a hagyományokra hivatkozva azt javasolja, legyen egy budapesti és egy vidéket képviselő alelnök. Az érvényes SzMSz szerint 2 alelnököt lehet választani.

Javaslat:

Wesołowski Korinna – elfogadja a jelölést

Soboltynski Malgorzata – elfogadja a jelölést

Bátori Zsolt – elfogadja a jelölést.

Dr. Pászt Patrícia javaslata:

Widomskiné Novák Mária – elfogadja a jelölést.

Wesołowski Korinna kérésére titkos szavazással dönt a testület, zárt ülés következik, a vendégek elhagyják a termet.

Dr. Nemes Dénes felhívja a figyelmet, hogy az érvényes szavazáshoz legfeljebb 2 név mellett egymást keresztező vonallal (+ vagy x) kell megjelölni a támogatott személyt.

A Szavazat számláló bizottság kiosztja a szavazólapokat, majd összegyűjti, visszavonul és megszámlolja azokat. 15 érvényes szavazat érkezett, melynek eredménye:

Bátori Zsolt – 12 szavazat

Soboltynski Malgorzata – 8 szavazat

Wesołowski Korinna – 3 szavazat

Widomskiné Novák Mária – 4 szavazat

## 80/2014. (X.28.) OLŐ KGY határozat

**Az Országos Lengyel Önkormányzat titkos szavazással 12 szavazattal Bátor Zsoltot és 8 szavazattal Soboltynski Malgorzatát választja alelnöknek.**

### 4. napirendi pont

Az elnök felhívja a képviselők figyelmét, hogy a törvény előírásainak megfelelően vagyonynyilatkozati kötelességük van. Az ehhez szükséges nyomtatványokat az OLŐ Hivatala rendelkezésre bocsájta. A vagyonynyilatkozat leadásának 30 napon belül meg kell történnie.

### 5. napirendi pont

Dr. Rónayné Slaba Ewa elmondja, hogy az új önkormányzati ciklus kezdetén szeretne minden jelölő szervezet képviselőivel találkozni, hogy meghallgassa ötleteiket, javaslataikat, igényeiket. Ez lehetne a magyarországi lengyelségért végzett közös munka alapja. Ezért 2014. november 22. 10:00-ra egy megbeszélésre meghívja minden szervezet 2-3 fős delegációját.

Minden képviselő kézhez kapja az aktuális SzMSz-t, hogy a következő testületi ülésre javaslatot tehesse annak megváltoztatásáról. Mindenki tehet javaslatot, mert például csak az új SzMSz teszi lehetővé új elnökségi tagok, új bizottságok megalakítását.

Javaslatot tesz a következő közgyűlés időpontjára: mely december 6.

Az ülést 15:30-kor bezárja.

Kmf



Dr. Rónayné Slaba Ewa

elnök



Molnárné Cieslewicz Elzbieta

jegyzőkönyv hitelesítő

